

24 лютого 2021

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ В. Н. КАРАЗІНА



KIE

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕКОЛОГІЇ КАФЕДРА ЕКОЛОГІЇ ТА НЕОЕКОЛОГІЇ

АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ:
Харків, майдан Свободи, 6,
Північний корпус Харківського
національного університету імені
В. Н. Каразіна, ННІ екології, ауд. 477.

МІЖНАРОДНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ

НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

- 01 Екологічний облік, контроль та аудит: найкращі практики.
- 02 Екологічна освіта: традиційний та дистанційний формати.
- 03 Сучасні тенденції в організації екологічного менеджменту.
- 04 Теорія та практика визначення екологічних збитків.
- 05 Оцінка стану довкілля: теорія і практика.

Участь у конференції **безкоштовна**.

Формат проведення конференції: дистанційний (Google Meet-конференція).

Регламент доповідей: доповіді до 10 хвилин, обговорення до 10 хвилин.

Офіційні мови конференції: українська, російська, англійська.

Тези будуть перевірятися на антиплагіат!

Після завершення конференції всі учасники конференції отримують сертифікати учасника, а також електронну збірку конференції.

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГІЧНОГО КОНТРОЛЮ ТА АУДИТУ

КЛЮЧОВІ ДАТИ:

- 18.02.2021 завершення прийому заявок на участь та матеріалів до публікації.
- 22.02.2021 розсилка запрошення і програми.
- 24.02.2021 робота конференції.
- 07-12. 03.2021 розсилка матеріалів, розміщення на сайті.

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕКОЛОГІЇ
КАФЕДРА ЕКОЛОГІЇ ТА НЕОЕКОЛОГІЇ

Голова оргкомітету:

Андрій АЧАСОВ – доктор сільськогосподарських наук, професор, в. о. завідувача кафедри екології та неоекології.

Секретар оргкомітету:

Вікторія КОСТЕНКО – інженер I категорії кафедри екології та неоекології.

Члени оргкомітету:

Людмила БАСКАКОВА – доцент кафедри екології та неоекології.

Ірина БУЗІНА – кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри екології та біотехнології Харківського національного аграрного університету імені В. В. Докучаєва.

Анатолій ГРИЦЕНКО – доктор географічних наук, професор, професор кафедри екології та неоекології, директор Науково-дослідної установи «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем», заслужений діяч науки і техніки України.

Віталій КАРПОВ – кандидат географічних наук, доцент, доцент кафедри екології та неоекології.

Наталя КРАВЧЕНКО – старший викладач кафедри екології та неоекології.

Володимир КРІВЦОВ – головний науковий співробітник державного дослідницького університету Геріот-Ватт в Единбурзі, Велика Британія.

Михайло КУЛИК – кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри екології та неоекології.

Анатолій КУЧЕР – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри екології та неоекології, член-кореспондент Академії економічних наук України.

Віталій МЕДВЕДЄВ – доктор біологічних наук, професор, головний науковий співробітник лабораторії геоєкофізики ґрунтів Національного наукового центру «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О. Н. Соколовського», академік Національної аграрної академії наук України, заслужений діяч науки і техніки України.

Віталій ПІЧУРА – доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри екології та сталого розвитку імені професора Ю. В. Пилипенка Херсонського державного аграрного університету».

Наталя РИЧАК – кандидат географічних наук, доцент, доцент кафедри екології та неоекології.

Ганна ТІТЕНКО – кандидат географічних наук, доцент, доцент кафедри екології та неоекології, директор навчально-наукового інституту екології.

Антон ШКАРУБО – PhD., старший науковий співробітник Естонського університету природних наук, м. Тарту, Естонія.

Для участі необхідно заповнити електронну реєстраційну форму, що доступна за посиланням:

<https://forms.gle/h5N3YyBevpxR7Pkh8>

ВИМОГИ ДО ТЕЗ:

Тези доповідей мають бути представлені у текстовому редакторі Microsoft Word 97-2003, об'ємом не більше 3 сторінок формату А4. Стиль шрифту Times New Roman, 14 кегль, міжрядковий інтервал – одинарний, абзац – 0,75. Поля: всі – по 2 см. Оформлення літератури відповідно до ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та правила складання». Вирівнювання тексту за шириною. Назва файлу має містити прізвище автора та його ініціали.